
• 教材讨论

– JH第4章第3节第1、2、3小节
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问题1：greedy vs. local search

• greedy和local search有什么异同？
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问题2：MIN‐VCP

• 这个算法的基本思路是什么？

• 近似比是多少，为什么？

• 时间复杂度是多少？为什么？用什么数据结构来实现？
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问题2：MIN‐VCP (续)

• 你能构造出一些近似比为1的例子吗？

• 你能构造出一些近似比为2的例子吗？
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问题2：MIN‐VCP (续)

• 你能构造出一些近似比为1的例子吗？

• 你能构造出一些近似比为2的例子吗？
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问题3：SCP

• 这个算法的基本思路是什么？

• 近似比是多少？

• 时间复杂度是多少？为什么？用什么数据结构来实现？
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问题3：SCP (续)

• 你能构造出一些近似比为1的例子吗？

• 你能构造出一些近似比为Ω(lnn)的例子吗？
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问题3：SCP (续)

• 你能构造出一些近似比为1的例子吗？

• 你能构造出一些近似比为Ω(lnn)的例子吗？
– U = { (x,y) | 1 ≤ x,y ≤ n }
– S1 = { (x,y) | x ≤ n/2 }
– S2 = { (x,y) | x > n/2 }
– T1 = { (x,y) | n/2 < y ≤ n }
– T2 = { (x,y) | n/4 < y ≤ n/2 }
– T3 = { (x,y) | n/8 < y ≤ n/4 }
– ……
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问题3：SCP (续)

• 和MIN‐VCP相比，SCP到底难在什么地方？
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问题4：greedy

• 任选一个问题，给出一种greedy算法，并尽力给出近似比
（或者给出一些坏例子）
– longest simple path
– MAX‐SAT
– MAX‐CL
– MAX‐CUT
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问题5：MAX‐CUT

• 这个算法的基本思路是什么？

• 近似比是多少，为什么？

• 时间复杂度是多少？为什么？用什么数据结构来实现？
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问题5：MAX‐CUT (续)

• 你能构造出一些近似比为1的例子吗？

• 你能构造出一些近似比为2的例子吗？
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问题5：MAX‐CUT (续)

• 你能构造出一些近似比为1的例子吗？

• 你能构造出一些近似比为2的例子吗？
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问题6：local search

• 任选一个问题，给出一种local search算法，并尽力给出近
似比（或者给出一些坏例子）
– longest simple path
– MAX‐SAT
– MAX‐CL
– MIN‐VCP
– SCP
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